Communiqué de presse

27.05.2024



Mitas annonce un nouveau membre dans sa famille de pneus aventure : ENDURO TRAIL-XT

- Le nouveau pneu sport aventure ENDURO TRAIL-XT sera disponible à partir de juin 2024
- Conçu pour des performances 70 % hors piste / 30 % sur route ENDURO TRAIL-XT est disponible en deux versions différentes – Standard et Dakar.
- Le nouveau pneu arrière classé M+S s'adapte parfaitement au pneu avant Mitas ENDURO TRAIL-XT+, Ensemble, ils permettent de s'attaquer aux terrains les plus difficiles sans sacrifier le confort et la durabilité sur route.

En 2024, Mitas accueillera un nouveau membre de sa famille de pneus aventure : l'ENDURO TRAIL-XT. Le nouveau pneu arrive sur le marché en version arrière, formant une combinaison optimale avec le pneu avant Mitas ENDURO TRAIL-XT+ pour une maniabilité parfaite sur tous types de terrains.

Gustavo Pinto Teixeira, responsable des pneus moto Mitas, déclare à propos du nouveau pneu aventure Mitas : « L'ENDURO TRAIL-XT est conçu pour les pilotes d'aventure modernes qui aiment explorer le hors-piste mais ne veulent pas sacrifier le confort et la durabilité lorsqu'ils sont sur route."

Grâce à sa bande de roulement en forme d'écope et sa formulation unique, le pneu ENDURO TRAIL-XT offre des performances impressionnantes sur les sentiers boueux et le gravier difficiles tout en offrant une conduite en douceur sur l'asphalte et les voies à grande vitesse. Classé M+S, avec un indice de vitesse jusqu'à T et bidirectionnel, le pneu ENDURO TRAIL-XT est conçu pour garantir aux pilotes des performances hors route optimales, une durabilité, une maniabilité et une excellente stabilité sur les sections en asphalte.

Ce nouveau pneu Mitas sera lancé en juin 2024 en deux versions différentes : Standard – pour atteindre les meilleures performances quelle que soit la météo et le Dakar – et avec son composé









Communiqué de presse

27.05.2024



Ultra Heavy-Duty pour une durabilité maximale et une carcasse renforcée le rendant pratiquement increvable.

Pour plus d'informations sur Mitas ENDURO TRAIL-XT, visitez https://www.mitas-moto.com/fr-ca/produits/pneus-moto-trail-et-dual-sport/pneus-moto-trail/enduro-trail-xt

Mitas est la marque de pneus destinée aux clients des marchés de l'agriculture, de la manutention, de la construction et des deux-roues, avec une tradition de plusieurs décennies. Mitas propose des produits intelligents et fiables pour relever les défis quotidiens de ceux qui travaillent dans ces entreprises et explorent de nouveaux parcours sur deux roues.

Contact presse:

Janja Likar Čarman
Responsable Marketing Pneus Moto Mitas
Courriel: janja.carman@mitas-tires.com

Téléphone: +386 41 599 764

Section Actualités en ligne : www.mitas-moto.com/press-room







